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เรื่อง  กรมสรรพากรเตือนผู้เสียภาษี ใกล้สิ้นสุดเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินไดน้ิติบุคคลประจ าปี  
............................................................................................................................. ......................................................  

นางแพตริเซีย มงคลวนิช รองอธิบดีกรมสรรพากร รักษาการในต าแหน่งที่ปรึกษาด้าน
ยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน) ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร  เปิดเผยว่า “ขณะนี้ใกล้สิ้นสุด
ระยะเวลาการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้นิติบุคคลประจ าปีตามแบบ ภ.ง.ด.50 ภ.ง.ด.52 หรือ ภ.ง.ด.55 ส าหรับ  
บริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล มูลนิธิ สมาคม หรือนิติบุคคลอ่ืน ที่มีรอบระยะเวลาบัญชีสิ้นสุดในวันที่ 31 ธันวาคม 
2560 แล้ว จึงขอประชาสัมพันธ์ให้ผู้เสียภาษีรีบด าเนินการยื่นแบบฯ ผ่านช่องทางที่สะดวกภายในก าหนดเวลา กล่าวคือ 
ผู้ประสงค์จะยื่นแบบฯ ด้วยกระดาษต้องยื่นแบบฯ พร้อมงบการเงิน ณ ส านักงานสรรพากรพ้ืนที่สาขาในท้องที่ที่
ส านักงานใหญ่ของนิติบุคคลตั้งอยู่ ภายในวันพุธที่ 30 พฤษภาคม 2561 ที่ผ่านมา ส าหรับการยื่นแบบฯ  
ทางอินเทอร์เน็ต สามารถยื่นได้จนถึงวันพฤหัสบดีที ่7 มิถุนายน 2561  

ในปีนี้กรมสรรพากรได้มีการเชื่อมโยงข้อมูลงบการเงินกับกรมพัฒนาธุรกิจการค้า ซึ่งจะเป็น 
การอ านวยความสะดวกให้ผู้ประกอบการที่ยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้นิติบุคคลผ่านอินเทอร์ เน็ต 
โดยหากท่านได้ยื่นงบการเงินอิเล็กทรอนิกส์ หรือ DBD e-Filing ผ่านเว็บไซต์ของกรมพัฒนาธุรกิจการค้าแล้ว  
ไม่จ าเป็นต้องยื่นงบการเงินต่อกรมสรรพากรอีก  

อย่างไรก็ดี ส าหรับผู้ประกอบการที่เป็นห้างหุ้นส่วนจดทะเบียนที่ไม่ต้องมีผู้สอบบัญชีรับอนุญาต
ตรวจสอบและรับรองงบการเงิน แต่ประสงค์จะใช้งบการเงินผ่าน DBD e-filing ที่ยื่นต่อกรมพัฒนาธุรกิจการค้า
สามารถด าเนินการได้ 2 แนวทาง ดังนี้ 

1. หากได้ยื่นงบการเงินอิเล็กทรอนิกส์ ซึ่งมีรายงานการตรวจสอบและรับรองบัญชีต่อกรมพัฒนา
ธุรกิจการค้าแล้ว สามารถใช้งบการเงินดังกล่าวได้โดยไม่ต้องด าเนินการเพ่ิมเติม 

2. หากได้ยื่นงบการเงินอิเล็กทรอนิกส์ ซึ่ง ไม่มีรายงานการตรวจสอบและรับรองบัญชีของ 
ผู้ตรวจสอบและรับรองบัญชีต่อกรมพัฒนาธุรกิจการค้า จะต้องส่งรายงานการตรวจสอบและรับรองบัญชีเพ่ิมเติม
ผ่านระบบ e-Filing ของกรมสรรพากร ในเมนู “งบการเงิน” จึงจะถือว่าการยื่นงบการเงินแก่กรมสรรพากรสมบูรณ์”  

        หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามรายละเอียดเกี่ยวกับการยื่นแบบแสดงรายการภาษีเงินได้ 
นิติบุคคลได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร โทร. 1161  
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